

Belo Horizonte, 14 de janeiro de 2021.

**ACADEMIA DE BOMBEIROS MILITAR - ABM**

**AVISO N. 181/2021 - DSE**

**CONCURSO AO QUADRO DE OFICIAIS DE SAÚDE DO CBMMG - QOS BM 2021**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 02/20 - QOS BM 2021**

**O CORONEL BM COMANDANTE DA ACADEMIA DE BOMBEIROS MILITAR DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições legais previstas no inciso XIII, art. 3º, da Resolução n. 923, de 22Jul20, e considerando o Edital n. [02/2020](#), que dispõe sobre o concurso para provimento de vagas ao Quadro de Oficiais de Saúde (QOS) do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais, a iniciar-se no ano de 2021, conforme Aviso n. 117/20, publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais - DOEMG n. 193, de 19Set20, página 115 e suas alterações, **RESOLVE:**

**TORNAR PÚBLICO** que se encontra postado no sítio eletrônico "[www.bombeiros.mg.gov.br/concursos](http://www.bombeiros.mg.gov.br/concursos)", o Ato n. 963/2021-DSE, que divulga retificações no Edital n. [02/2020](#) do concurso ao QOS BM 2021.

**LUCIONEY RÔMULO DA COSTA, CORONEL BM  
COMANDANTE**



Documento assinado eletronicamente por **Lucioney Romulo da Costa, Coronel**, em 15/01/2021, às 10:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **24228828** e o código CRC **32A41771**.

**ACADEMIA DE BOMBEIROS MILITAR - ABM**

**ATO Nº 963/2021 - DSE**

**CONCURSO AO QUADRO DE OFICIAIS DE SAÚDE DO CBMMG - QOS BM 2021**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 02/20 - QOS BM 2021**

**O CORONEL BM COMANDANTE DA ACADEMIA DE BOMBEIROS MILITAR DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições legais previstas no inciso XIII, art. 3º, da Resolução n. 923, de 22Jul20, e considerando o Edital n. [02/2020](#), que dispõe sobre o concurso para provimento de vagas ao Quadro de Oficiais de Saúde (QOS) do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais, a iniciar-se no ano de 2021, conforme Aviso n. 117/20, publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais - DOEMG n. 193, de 19Set20, página 115 e suas alterações, e, considerando as recomendações do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais (TCE MG) para adequações no dispositivo regulatório do certame ao QOS BM 2021, **RESOLVE:**

**I - RETIFICAR** o item 2.3 do Edital n. [02/2020](#) referente a remuneração básica inicial para o cargo de 2º Tenente do CBMMG conforme abaixo:

**Onde se lê:**

*2.3 - A remuneração básica inicial para o cargo de 2º Tenente do CBMMG é de R\$ 10.028,33 (dez mil e vinte e oito reais e trinta e três centavos). Este é o valor vigente na data de publicação do presente Edital.*

**Leia-se:**

*2.3 - A remuneração básica inicial para o cargo de 2º Tenente do CBMMG é de R\$ 10.028,30 (dez mil e vinte e oito reais e trinta centavos). Este é o valor vigente na data de publicação do presente Edital.*

**II - ALTERAR** o valor da **Prova de Títulos (1ª fase 3ª etapa) para 10 (dez) pontos**, e por conseguinte os itens abaixo, do Edital n. [02/2020](#), que passam a ter a seguinte redação:

**a) ITEM 7.1**

**Onde se lê:**

*7.1 - O processo seletivo será desenvolvido em 04 (quatro) fases, conforme Tabela II:*

**Tabela II - Das fases do concurso**

Fase	Provas	Caráter	Valor
1ª Fase	1ª Etapa - Prova Objetiva	Classificatório e Eliminatório	100 pontos
	2ª Etapa - Prova Discursiva	Classificatório e Eliminatório	100 pontos
	<b>3ª Etapa - Prova de Títulos</b>	<b>Classificatório</b>	<b>100 pontos</b>
2ª Fase	Exames Médicos Preliminares e Complementares	Eliminatório	-
	Avaliação Psicológica	Eliminatório	-
3ª Fase	Teste de Capacitação Física (TCF)	Classificatório e Eliminatório	30 pontos
	Exame Toxicológico	Eliminatório	-
4ª Fase	Estágio Preparatório de Oficiais de Saúde	Classificatório e Eliminatório	10 pontos

**Leia-se:**

7.1 - O processo seletivo será desenvolvido em 04 (quatro) fases, conforme

Tabela II:

**Tabela II - Das fases do concurso**

Fase	Provas	Caráter	Valor
1ª Fase	1ª Etapa - Prova Objetiva	Classificatório e Eliminatório	100 pontos
	2ª Etapa - Prova Discursiva	Classificatório e Eliminatório	100 pontos
	<b>3ª Etapa - Prova de Títulos</b>	<b>Classificatório</b>	<b>10 pontos</b>
2ª Fase	Exames Médicos Preliminares e Complementares	Eliminatório	-
	Avaliação Psicológica	Eliminatório	-
3ª Fase	Teste de Capacitação Física (TCF)	Classificatório e Eliminatório	30 pontos
	Exame Toxicológico	Eliminatório	-
4ª Fase	Estágio Preparatório de Oficiais de Saúde	Classificatório e Eliminatório	10 pontos

**b) ITEM 8.3.2**

**Onde se lê:**

8.3.2 - A Prova de Títulos, de caráter **classificatório**, terá o valor de **100 (cem) pontos**, obedecendo a tabela de pontuação para cada quesito, disposta no Anexo VI deste Edital.

**Leia-se:**

8.3.2 - A Prova de Títulos, de caráter **classificatório**, terá o valor de **10 (dez) pontos**, obedecendo a tabela de pontuação para cada quesito, disposta no Anexo VI deste Edital.

**c) ITEM 8.5**

**Onde se lê:**

8.5 - A **nota final** da 1ª Fase será o somatório da pontuação obtida na 1ª Etapa (Prova Objetiva), 2ª Etapa (Prova Discursiva) e 3ª Etapa (Prova de Títulos), totalizando no máximo **300 (trezentos) pontos**.

**Leia-se:**

8.5 - A **nota final** da 1ª Fase será o somatório da pontuação obtida na 1ª Etapa (Prova Objetiva), 2ª Etapa (Prova Discursiva) e 3ª Etapa (Prova de Títulos), totalizando no máximo **210 (duzentos e dez) pontos**.

**c) ITEM 14.2**

**Onde se lê:**

**14.2 - A classificação final para matrícula no EPOSau, para cada categoria e especialidade, será apurada observando-se, rigorosamente, a ordem decrescente do somatório das notas finais da 1ª Fase (Prova Objetiva, Prova Discursiva e Prova de Títulos) e da 3ª Fase (TCF), totalizando no máximo 330 (trezentos e trinta) pontos.**

*Nota final para matrícula = (Nota 1ª Fase) + (Nota 3ª Fase)*

*Nota final para matrícula = (Prova Objetiva) + Prova discursiva) + (Prova de Títulos) + (TCF)*  
**330 pontos = (100 + 100 + 100) + (30)**

**Leia-se:**

**14.2 - A classificação final para matrícula no EPOSau, para cada categoria e especialidade, será apurada observando-se, rigorosamente, a ordem decrescente do somatório das notas finais da 1ª Fase (Prova Objetiva, Prova Discursiva e Prova de Títulos) e da 3ª Fase (TCF), totalizando no máximo 240 (duzentos e quarenta) pontos.**

*Nota final para matrícula = (Nota 1ª Fase) + (Nota 3ª Fase)*

*Nota final para matrícula = (Prova Objetiva) + Prova discursiva) + (Prova de Títulos) + (TCF)*  
**240 pontos = (100 + 100 + 10) + (30)**

**III - RETIFICAR** a distribuição de pontos das tabelas do "**Anexo VI - Tabela de Pontuação da Prova de Títulos**", que passa a ter redação conforme anexo único deste ato.

**IV - ACRESCENTAR** ao item 13.1 do Edital [02/2020](#) - QOS BM 2021 a palavra "**documentos**", passando a ter a seguinte redação:

*13.1- Nos dias das provas / fases previstas para este Concurso, é **obrigatório** que o candidato porte um dos **DOCUMENTOS** de identificação previstos no item 13.2.*

**LUCIONEY RÔMULO DA COSTA, CORONEL BM**  
**COMANDANTE**

*Homologo a presente Retificação, cujo aviso deverá ser publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais e disponibilizado na íntegra no site do CBMMG , <[www.bombeiros.mg.gov.br](http://www.bombeiros.mg.gov.br)> e site da FUNDEP <[www.gestaodeconcursos.com.br](http://www.gestaodeconcursos.com.br)> para ampla consulta dos interessados.*

**ERLON DIAS DO NASCIMENTO BOTELHO, CORONEL BM**  
**CHEFE DO ESTADO MAIOR**



Documento assinado eletronicamente por **Lucioney Romulo da Costa, Coronel**, em 15/01/2021, às 11:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **24229109** e o código CRC **381D59AD**.

---

Referência: Processo nº 1400.01.0062547/2020-88

SEI nº 24229109